F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING Side 1a13

Traek nr.: 43-4059-00/20 22.03.2006
Godkendelses nummer: e6*94/20*0597*00
Anvendelse: TOYOTA YARIS 2006-

Demonter den sorte plastik afdaekning mellem kofangeren og chassiset. Denne skal ikke bruges igen.
Kofanger lgsnes fra chassiset under bilen.

Udstgdning saenkes.

Der laves en udskeering iflg. skitse i hgjre side af kofangeren.

Sidepladerl og 2 monteres i hullernd pé indersiden af vangerrigusk afstandsbgsninger og —pla&er
Tveerbommert monteres mellem sidepladerne i hulleBie

Kuglen monteres.

Traekket justeres ind, og alle bolte spaendes forsvarligt.

Monter el-seettet 43-4059-40

10. udstgdningen monteres igen i gummiophaenget.

CoNoORrWDNE

MONTERINGSSAT:

Bolte (8.8): 6 stk M10x35-1,25 4 stk M12x35
Matrikker (8): 2 stk M12 lasemgtrik
Skiver: 6 stk M10 fjederskive DIN 6798 6 stk M10 alm. skive DIN125
2 stk M12 fijederskive DIN 6798 4 stk M12 alm. skive DIN125
Afstandsrgr: 2 stk @25/13x6
Kuglesystem: 1 stk. T43MO0O0O0 alternativ T35K000 (fast eller aftbgé&uglestang)
Ved fast kugle skal der yderlig anvendes: Bolte (8.8): 4 stk. M12x35
Skiver: 4 stk. g12 fiederskiver.
Mgtrikker (8):
Div.: 1 stk. beslag for sikkerhedswire
Ved aftagelig kugle skal der yderlig anvendes: Bolte (8.8): 4 stk. M12x45 Unbraco
Skiver: 4 stk. g12 fijederskiver.
Mgtrikker (8):
Div.: 1 stk. beslag for sikkerhedswire

Montering af fast

Pos: Antal: Beskrivelse
A 4 stk. M10x35-1,25 med fjederskive og alm. skive.
A* 2 stk. M10x35-1,25 med fijederskive, alm. skivg afstandsbgsning
B 4 stk. M12x35 med fjederskive og alm. skive.
Med fast kugle
6 | 4stk. | M12x35 med fiederskive og beslag for sikkdswire.
Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.

Dette treek er afprovet tiMlax. Belastning: 1100 Kg. p-vzerdi: 6,8 kN. Kugletryk: 50 kg.

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast - tif 26111693
Mail: Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

Rev. 2 PRP



F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING Side 2 13

Traek nr.: 43-4059-00/20 22.03.2006
Godkendelses nummer: e6*94/20*0597*00
Anvendelse: TOYOTA YARIS 2006-

Dette traek er afpravet til: D-veerdi: 6,8 kN. Kugletryk: 50 kg.
Max. Belastning: 1100 Kg.

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast - tlif 26111693
Mail: Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

Rev. 2 PRP



F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING

Treek nr.; 43-4059-00/20
Godkendelses nummer: §*94/20*0597*00
Anvendelse: TOYOTA YARIS 2006-

He jre

0

=

SoE

w
.
+
n
C
m
>

Dette treek er afprovet til: D-veerdi: 6,8 kN. Kugletryk: 50 kg.
Max. Belastning: 1100 Kg.

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast - tif 26111693
Mail: Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

Side 3 af 3
22.03.2006

Rev. 2 PRP





